
39,47% 30

47,37% 36

6,58% 5

6,58% 5

Q2 Wie empfanden Sie die Organisation der Messe?
Answered: 76 Skipped: 3

GESAMT 76

sehr gut

sehr gut

sehr gut

sehr gut

sehr gut

sehr gut

sehr gut

gut

gut

gut

gut

gut

gut

gut

genügend

genügend

genügend

genügend

genügend

genügend

genügend

ungenügend

ungenügend

ungenügend

ungenügend

ungenügend

ungenügend

ungenügend

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

sehr gut

gut

genügend

ungenügend
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10,96% 8

69,86% 51

17,81% 13

1,37% 1

Q3 Wie empfanden Sie die Werbung im Vorfeld der Messe?
Answered: 73 Skipped: 6

GESAMT 73

sehr gut

sehr gut

sehr gut

sehr gut

sehr gut

sehr gut

sehr gut

gut

gut

gut

gut

gut

gut

gut

genügend

genügend

genügend

genügend

genügend

genügend

genügend

ungenügend

ungenügend

ungenügend

ungenügend

ungenügend

ungenügend

ungenügend

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

sehr gut

gut

genügend

ungenügend
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25,33% 19

52,00% 39

13,33% 10

9,33% 7

Q4 Der Messeverlauf war für Sie:
Answered: 75 Skipped: 4

GESAMT 75

sehr gut

sehr gut

sehr gut

sehr gut

sehr gut

sehr gut

sehr gut

gut

gut

gut

gut

gut

gut

gut

genügend

genügend

genügend

genügend

genügend

genügend

genügend

ungenügend

ungenügend

ungenügend

ungenügend

ungenügend

ungenügend

ungenügend

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

sehr gut

gut

genügend

ungenügend
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22,97% 17

54,05% 40

17,57% 13

5,41% 4

Q5 Die Qualität der Messebesucher war für Sie:
Answered: 74 Skipped: 5

GESAMT 74

sehr gut

sehr gut

sehr gut

sehr gut

sehr gut

sehr gut

sehr gut

gut

gut

gut

gut

gut

gut

gut

genügend

genügend

genügend

genügend

genügend

genügend

genügend

ungenügend

ungenügend

ungenügend

ungenügend

ungenügend

ungenügend

ungenügend

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

sehr gut

gut

genügend

ungenügend
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33,80% 24

47,89% 34

12,68% 9

5,63% 4

Q6 An der nächsten Bauen+Wohnen / Bau+Energie Messe Bern vom
28. November - 1. Dezember 2019 sind Sie als Aussteller dabei?

Answered: 71 Skipped: 8

GESAMT 71

ja

ja

ja

ja

ja

ja

ja

eher ja

eher ja

eher ja

eher ja

eher ja

eher ja

eher ja

eher nein

eher nein

eher nein

eher nein

eher nein

eher nein

eher nein

nein

nein

nein

nein

nein

nein

nein

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

ja

eher ja

eher nein

nein
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